Таблица 9.1 Необходимое количество кабеля

№ учас-
№ ма-
Марка 
Длина кабеля с числом пар (четверок )
Оконечные 

тка
гистрали
кабеля
300(2
600(2
10(2
27(4
7(4
1(4
устройства

1
0
ТППэп
50





РШ-311

2
0
ТППэп
50





РШ-310

3
0
ТППэп

820




-

4
1
ТППэп
50





РШ-307

5
1
ТППэп
50





РШ-308

6
1
ТППэп

410




-

7
2
ТППэп
60





РШ-301

8
2
ТППэп
60





РШ-304

9
2
ТППэп

400




-

10
3
ТППэп
40





РШ-302

11
3
ТППэп
40





РШ-303

12
3
ТППэп

420




-

13
4
ТППэп
60





РШ-305

14
4
ТППэп
60





РШ-306

15
4
ТППэп

70




-

16
5
ТППэп
780





РШ-306

17
5
ТППэп


250



УПАТС

18
6
ТЗГ



1200


УА

19
7
МКСАШп




1100

РАТС-1

20
8
МКСАШп




750

РАТС-2

21
9
МКСАШп





1350
АМТС












Итого:
1300
2120
250
1200
1850
1350


Раздел 11. ПРОЕКТ КАБЕЛЬНОЙ КАНАЛИЗАЦИИ

Проектирование магистральной сети выполняем по 3-му этапу (масштаб 1:4000).
Трассы прокладываем по дорогам, т.е. по проезжей части улицы. 

Указываем угловые и разветвительные колодцы. Если расстояние от РШ до колодца больше 35 м, то ставим еще 1 шкафной колодец. На прямых участках трассы ставим проходные колодцы из расчета, что расстояние между двумя колодцами не должно превышать 150 м. 

Рассчитываем следующие участки; от РШ до разветвительного колодца; от разветвнтельного колодца до разветвительного колодца; от разветвительного колодца до РАТС-З.
Рассчитываем число каналов для каждого участка. (Для каждого участка магистральной указываем номер участка, емкость кабеля и длину кабеля в метрах.)

Число магистральных каналов определяется округленным до большего целого соотношением



          где  Nмп/кан=500
№ участка
Длина участка, 
Марка 

кабеля
Проектируемое число каналов
Кол-во труб,
Число колодцев 

типа


м

Маг.
Рас.
СЛ
Зап.
С/Н
Всего
кан(км
ККС-3
ККС-4
ККС-5

1
300
МКСАШп-7(4
-
1
2
1
1
5
1,5
2
-
-

2
440
ТППэп-600(2
2
1
-
1
1
7
3,08
-
3
-



МКСАШп-7(4


2








2а
100
ТППэп-300(2
1
1
-
1
1
4
0,4
1
-
-

2б
100
ТППэп-300(2
1
1
-
1
1
4
0,4
1
-
-

3
480
ТППэп-600(2
4
1
-
1
1
9
4,32
-
5
-



МКСАШп-7(4


2








3а
100
ТППэп-300(2
1
1
-
1
1
4
0,4
1
-
-

3б
100
ТППэп-300(2
1
1
-
1
1
4
0,4
1
-
-

4
300
МКСАШп-7(4
-
1
4
1
1
13
3,9
-
-
2



ТППэп-600(2
4












ТППэп-300(2
2










5
600
МКСАШп-7(4
-
1
2
1
1
5
3,0
4
-
-

6
250
ТППэп-10(2
-
1
1
1
1
4
0,15
2
-
-

6а
100
ТППэп-300(2
1
1
-
1
1
4
0,4
1
-
-

7
350
ТППэп-300(2
2
1
-
1
1
6
0,15
3
-
-



ТППэп-10(2


1








7а
100
ТППэп-300(2
1
1
-
1
1
4
0,4
1
-
-

8
400
ТППэп-300(2
2
1
-
1
1
7
2,8
-
3
-



МКСАШп-7(4


2








9
250
МКСАШп-1(4
-
1
2
1
1
5
1,25
2
-
-

10
350
ТППэп-600(2
2
1
-
1
1
7
2,45
-
3
-



МКСАШп-1(4


2








10а
100
ТППэп-300(2
1
1
-
1
1
4
0,4
1
-
-

10б
100
ТППэп-300(2
1
1
-
1
1
4
0,4
1
-
-

11
500
ТППэп-600(2
4
1
-
1
1
9
4,5
-
4
-



МКСАШп-1(4


2








11а
100
ТППэп-300(2
1
1
-
1
1
4
0,4
1
-
-

11б
100
ТППэп-300(2
1
1
-
1
1
4
0,4
1
-
-

12
300
ТППэп-600(2
4
1
-
1
1
12
3.6
-
2
-



МКСАШп-1(4


2










ТЗГ-27(4
1












ТППэп-300(2
2










13
600
ТЗГ-27(4
1
1
-
1
1
4
2,4
4
-
-

14
50
ТППэп-300(2
1
1
-
1
1
4
0,02
-
4
-

14а
100
ТППэп-300(2
1
1
-
1
1
4
0,4
1
-
-

15
100
ТППэп-300(2
1
1
1
1
1
6
0,6
4
-
-



ТЗГ-27(4
1










16
300
ТППэп-300(2
2
1

1
1
6
1,8
-
2
-



ТЗГ-27(4
1










16а
100
ТППэп-300(2
1
1
-
1
1
4
0,4
1
-
-

17
400
ТППэп-300(2
2
1

1
1
6
2,4
-
1
-



ТЗГ-27(4
1










12.ВЫБОР ДИАМЕТРА ЖИЛ И ЕМКОСТИ АБОНЕНТСКИХ КАБЕЛЕЙ

Диаметр жил абонентских кабелей определяется исходя из допустимого коэффициента затухания, который рассчитывается следующим образом:

(доп = Аaл / LАЛ ,  









где      А АЛ = 4,35 дБ - затухание АЛ

LAЛ -длина АЛ

По коэффициенту затухания  (доп выбираем диаметр жил, используя для этого таблицу 12.1. 

Таблица 12.1

( доп
1,91
1,54
1,23
0,87

диаметр жил,мм
0,32
0,4
0,5
0,64

Определим длину АЛ. Известно, что АЛ состоит из трех участков: магистрального, распределительного и абонентской проводки. Длина магистрального участка (для дальнего РШ) - 1500 м 

Длина распределительного участка (средняя) –150 м 

Абонентская проводка (среднее значение) – 10 м 

Тогда    LАл(дальн.)=Lму(дальн.)+ Lpy (средн.)+10м = 1660м

( доп=4,35/1.66=2.62 Дб 

Диаметр жил d= 0,32мм.

Т.к. d =0.32 мм для наиболее удаленных АЛ, то для остальных АЛ диаметр жил будет таким же - выполняется требование по коэффициенту затухания  (доп.

 Аналогично,  определим диаметр жил для группы удаленных абонентов, используя таблицу 12.2. 

Таблица 12.2

a доп
0,63
0,57
0,43

диаметр жил,мм
0,8
0,9
1,2

Lгор + LУA = 1700+6700=8400 M ;

Тогда    (доп = 4,35 /8,4 = 0,51 Дб; 

Диаметр жил d= 0,8мм. 
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